唐山一中2012—2013学年度第一学期期中考试
高一年级数学试卷
         命题人：王海涛 郝刚
说明：

1．考试时间120分钟，满分150分。2．将卷Ⅰ答案用2B铅笔涂在答题卡上,卷Ⅱ用蓝黑钢笔或圆珠笔答在试卷上.。3．Ⅱ卷卷头和答题卡均填涂本次考试的考号，不要误填学号，答题卡占后５位。
卷Ⅰ(选择题  共60分)

一．选择题（共12小题，每小题5分，计60分。在每小题给出的四个选项中，只有一个选项正确，选对的得5分，选错或不答的得0分）
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   2、下列各图像中，不可能是函数
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A．此方程无实根               B．此方程有两个互异的负实根
C．此方程有两个异号实根       D．此方程仅有一个实根
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卷Ⅱ(非选择题  共90分)

二．填空题（共4小题，13～16小题5分，计20分）
13、函数
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三．解答题（共6小题，17小题10分，18～22小题12分，计70分）
17、（10分）记函数
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18、（12分）某公司生产一种产品，每年需投入固定成本0.5万元，此外每生产1百件这样的产品，还需增加投入0.25万元，经市场调查知这种产品年需求量为5百件，产品销售数量为t（百件）时，销售所得的收入为（
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   （1）该公司这种产品的年生产量为
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   （2）当该公司的年产量为多大时当年所获得的利润最大。
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高一数学答案
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    故当该公司的年产量为475件时，当年获得的利润最大。
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